

SEDE TRUJILLO

## **VESALIUS S.A.C.**

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf : 044 - 24 48 43

## R.U.C N° 20481741328

## **RECIBO DE EGRESO**

6826

MOTIVO : SALIDA DE EFECTIVO

DESCRIPCIÓN : COMPRA DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA SEDE ESPAÑA 163 - MES JUNIO FAC. F005-2135

PERSONAL : ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ

IMPORTE : 201.00

OBSERVACIÓN : COMPRA DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA SEDE ESPAÑA 163 - MES JUNIO FAC. F005-2135

TRUJILLO, 10 junio del 2025

Recibí conforme ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ VESALIUS S.A.C. ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ



## **VESALIUS S.A.C.**

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD Telf: 044 - 24 48 43 R.U.C N° 20481741328

**RECIBO DE EGRESO** 

6826

MOTIVO : SALIDA DE EFECTIVO

DESCRIPCIÓN : COMPRA DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA SEDE ESPAÑA 163 - MES JUNIO FAC. F005-2135

PERSONAL : ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ

IMPORTE : 201.00

OBSERVACIÓN : COMPRA DE PRODUCTOS DE LIMPIEZA PARA SEDE ESPAÑA 163 - MES JUNIO FAC. F005-2135

TRUJILLO, 10 junio del 2025

Recibí conforme ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ VESALIUS S.A.C. ANGULO ALVAREZ ALICE ANAIZ